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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 

Vereador Bruno Martins de Almeida. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal: Ofícios GPs n
os

 799 a 810/2016 - CM (Respostas de Requerimentos e 

Indicações); Projeto de Lei Ordinária nº 045/16, que altera a Lei 2174, de 27 de outubro de 

2010, para adequação do Conselho Municipal de Turismo de Votorantim – COMTUR à Lei 

Complementar Estadual nº 1261/2015 e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária nº 

046/16, que dispõe sobre denominação de vias públicas do Loteamento Cyrela Landscape 

Esplanada. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. 

Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. São lidos o Projeto de Lei 

Ordinária nº 043/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre a 

denominação de próprio municipal – Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI “Prof.ª 

Giselle Freitas Xavier” e o Projeto de Lei Ordinária nº 044/16, de autoria do Vereador Pedro 

Nunes Filho, que dispõe sobre denominação de vias públicas do Loteamento “Chácaras São 

Francisco”. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de Almeida. O Vereador Pedro Nunes 

Filho levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos, um voto de profundo 

pesar, subscrito por todos os Senhores Vereadores, em razão da tragédia ocorrida na madrugada 

deste dia 29 de novembro, onde, um acidente com aeronave, no espaço aéreo da Colômbia, levou 

a óbito 71 pessoas, em sua grande maioria, integrantes da Associação Chapecoense de Futebol, 

Clube Esportivo da cidade de Chapecó – SC, causando uma grande comoção mundial. O Senhor 

Presidente acolhe o pedido do Vereador e solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma 

aos falecidos nessa tragédia. Na discussão do Requerimento nº 364/16, faz uso da palavra o 

Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 365/16, faz uso da 

palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. E, na discussão do Requerimento nº 366/16, 

fazem uso da palavra os Vereadores: Pedro Nunes Filho, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Eric 

Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador 

Alessandro Baeza Silva). Também fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins 

e João Soares de Queiroz. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, 

foram aprovados por unanimidade. Após a votação desse Requerimento, o Senhor Presidente, 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, reassume os trabalhos da Sessão. As Indicações nº
s
. 

463 a 467/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal, sem a leitura, após a aprovação 

do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente, passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Heber de 

Almeida Martins levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença 

do Senhor Geraldo José Girardi, Industrial que apoia o Projeto Mais Vida. E, o Senhor Presidente 

solicita que conste na Ata dos trabalhos, as presenças dos Senhores: Alfredo Pissinato Junior e 

Adeilton Tiago dos Santos, ambos, Vereadores eleitos no último pleito municipal. Na sequência, o 

Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 

Verbal, solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito e 

que os referidos projetos sejam votados em bloco. Posto em votação, o Requerimento Verbal é 

aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entram em discussão os seguintes 

projetos: Projeto de Lei Ordinária nº 027/16, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira, que dispõe sobre a denominação de próprio municipal – Centro Municipal de Educação 

Infantil – CMEI “Prof.ª Cecília Fernanda Arcuri Pacheco”; e, o Projeto de Lei Ordinária nº 

042/16, de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que declara de Utilidade Pública o 
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Mais Vida Centro de Apoio ao Portador de Câncer. Fazem uso da palavra os Vereadores Bruno 

Martins de Almeida, Pedro Nunes Filho, Heber de Almeida Martins e Antonio Pereira. Postos em 

votação, os referidos projetos são aprovados por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem 

do Dia, passa-se à Palavra Livre. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de 

Ordem e solicita que seja dispensado o uso da Palavra Livre. Posta em votação, a solicitação é 

aprovada por unanimidade. Não havendo o uso da Palavra Livre, o Senhor Presidente encerra a 

presente Sessão, lembrando os Senhores Vereadores que, na próxima quinta-feira, dia 1º de 

dezembro, às 19h30, a Câmara Municipal realizará, no Auditório Municipal “Francisco Beranger”, 

a Sessão Solene alusiva aos 53 anos de emancipação político-administrativa de Votorantim, e 

CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário 

regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: Projeto de 

Lei Ordinária nº 034/16, do Senhor Prefeito Municipal, que ratifica deliberação para extinção do 

Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico da Bacia do Rio Sorocaba e Médio Tietê e dá 

outras providências; Projeto de Lei Ordinária nº 043/16, da Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico, que dispõe sobre a denominação de próprio municipal – Centro Municipal de Educação 

Infantil – CMEI “Prof.ª Giselle Freitas Xavier”; Projeto de Lei Ordinária nº 044/16, do 

Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre denominação de vias públicas do Loteamento 

“Chácaras São Francisco”; e o Projeto de Lei Ordinária nº 046/16, do Senhor Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre denominação de vias públicas do Loteamento Cyrela Landscape 

Esplanada. 
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